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Количество опрошенных родителей – 7 – 100% 

 

1. Известно ли Вам о введении нового нормативного документа в области 

дошкольного образования - Федеральной образовательной программы 

дошкольного образования (ФОП ДО) в практику работы дошкольных 

образовательных организаций? 

 Да – 7 – 100% 

 Нет - 0 

2. Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной 

программы дошкольного образования? 

 сайт/социальные сети дошкольной образовательной организации – 1-14% 

 очные родительские собрания – 4 – 58% 

 информация в доступных средствах массовой информации – 2 – 29% 

другие источники -0 

3. Ознакомлены ли Вы с содержанием Федеральной образовательной 

программы дошкольного образования? 

 Да – 7 – 100% 

 Нет -0 

4. Как Вы относитесь к содержанию Федеральной образовательной 

программы дошкольного образования (ФОП ДО)? 

 Положительно – 6 – 86% 

 Отрицательно - 0 

 Нейтрально - 0 

 затрудняюсь ответить – 1 – 14% 

5. Как Вы относитесь к внедрению Федеральной образовательной программы 

дошкольного образования (ФОП ДО) в организации, которую посещает Ваш 

ребенок (Ваши дети)? 

 Положительно – 6 – 86% 

 Отрицательно - 0 

 Нейтрально– 0  

 затрудняюсь ответить – 1 – 14% 

 


